

# MELIKA SALIHBEG BOSNAWI

## ĐEREMI KORBIN I DIIN

(Diin je arapsko/qur'anski termin za religiju. Nota bene, religiju kao sustav, statut ispovjedanja i življenja vjerovanja, intimnog, unutarnjeg čina, definiranog arapsko/qur'anskim terminom iimaan).

"Ja uopće nisam protiv vjere". **Sjetite se samo balkanskih socijalista/komunista = katila, krvoloka, krvopija, psovača... svemrzitelja svega svetog i svakog reda, iz redova političara, vojnika, bojnika..., novinarskih piskarala prije svega!** "Nipošto! Ja vjerojatno idem na više vjerskih obreda nego većina ljudi koji su veoma strogi vjernici. Idem u crkve, idem u džamije, idem u hramove, idem u sinagoge. Mislim da je religija vrlo zanimljiva. Mislim da je moć vjere vrlo zanimljiva. Imam prijatelje koji su veoma strogi ateisti i nemaju ništa sa bilo kojom vjerom; ali ja imam mnogo opušteniji pogled na to. Mislim da je zajednica vjernika nudi i radi odličan posao za ljude. Ne mora biti ratova zbog religija, mora biti poštenja glede religije. Mi imamo mnogo više zajedničkog nego onog što nas razdvaja."

Gornje riječi samog Korbina su ono što ga meni identificira, a ne službena politička denominacija citirana sa Wiki-sveznalice:

"Jeremy Bernard Corbyn (/ˈkɔːrbɪn/; rođen 26. Maja 1949) je britanski političar, vođa Radničke Partije / Labour Party, i vođa Opozicije. Član je Parlamenta (MP) za Sjeverni Islington od 1983, i bio je vođa laburista u 2015. Ideološki, identificira se kao demokratski socijalista".

Atribut koji meni ništa ne znači, ili implicira brojna pitanja o najokrutnijim stvarima u ljudskoj historiji:

1. (glede prvog dijela sintagme): šta je, na primjer, britanska demokracija učinila mnogim nacijama&zemljama daleko u svijetu, na čijim ljudskim i prirodnim bogatstvima je bazno bazirana smiješna kraljev'na.
2. (glede drugog dijela sintagme): šta je, na primjer, ex-Jugoslavija i još više SSR (Sovjetska Socijalistička Republika), učinila mnogim muslimanskim nacijama i zemljama, kojima je bilo suđeno da čine suštinski dio komunističkih bronzanih idola (bio to socijalista Staljin ili Tito, sveisto!).

No Đeremi/Jeremy meni izgleda kao da zadržava uistinu ljudski stav.

Sarajevo, 03.09.2016.